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مدرسة  بيت الحكمة رهط

ورقة  عمل  حساب
اكمل المتواليه:

___ , ___ , ___ , 70 , 60 , 50

___ , ___ , 10 , ___ , ___ , 4 , 2 

___, ___ , 9 , ___ , 11 , 12

___ , ___ , 25 , ___ , ___ , 22 , 21

___ , ___ , 17 , ___, 19 , 20

___ , ___ , 25 , 20 , 15

___ , ___, 73 ,___ , 75 , 76 , 77

___ , ___ , 70 , ___ ,90 , 100

___ , ___ , 84 , ___ ,  82 , 81 , 80

___ , ___ , 68 , ___ , 70 , 71

___ , ___ , ___ , 69 , 68 ,67 

___ , ___ , ___ ,54 , 44 , 34 

___ , ___ , ___ , 29 , 27 , 25 

___, ___ , ___ ,55, 50 ,45 

___, ___ , ___, 20 , 17 , 14 

اكتبوا بالارقام:

1- سبعه واربعون :________

2- ثمانيه احاد و 9 عشرات:________

سته عشرات وثلاث احاد :_________

ج - سبعه احاد واربعه احاد :________
لون الاعداد الزوجيه باللون الاحمر 

لون الاعداد الفرديه باللون الازرق

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	20
	19
	18
	17
	16
	15
	14
	13
	12
	11

	30
	29
	28
	27
	26
	25
	24
	23
	22
	21

	40
	39
	38
	37
	36
	35
	34
	33
	32
	31

	50
	49
	48
	47
	46
	45
	44
	43
	42
	41

	60
	59
	58
	57
	56
	55
	54
	53
	52
	51

	70
	69
	68
	67
	66
	65
	64
	63
	62
	61

	80
	79
	78
	77
	76
	75
	74
	73
	72
	71

	90
	89
	88
	87
	86
	85
	84
	83
	82
	81

	100
	99
	98
	97
	96
	95
	94
	93
	92
	91


احط دائرة حول الاعداد الموجوده بين 50 و 60

52 , 60 , 34 , 58 , 65 , 75 , 57 , 50

*احط دائرة حول الاعداد الموجودة بين العدد 30 و 50

70 , 34 , 48 , 65 , 35 , 47 , 31 , 39 

*احط دائره حول العدد الموجود بين العدد 20 و 30

22 , 28 , 34 , 29 , 32 , 75 , 57 , 21 

*احط دائرة حول الاعداد الموجوده بين 11 و 25

52 , 13 , 24 , 58 , 15 , 35 , 20

*احط دائره حول الاعداد الموجوده بين 54 و 64

59 , 62 , 34 , 60 , 93 , 75 , 57 , 21 
اختر عدد من رقمين :_____                     كم وحدات يوجد فيه :______
رقم احاده :_____                                  العدد الذي  قبله :______
رقم عشراته :_____                                العدد الذي بعده :______

ارسم العدد :_____                                اكتب عدد اكبر منه :______

زوجي / فردي :______                          اكتب عدد اصغر منه :____

كم عشره يوجد فيه :______

اكمل الناقص:

3 عشرات + 5 احاد =_____

2 احاد + 7 عشرات =_____

45 = ___ عشرات = ___  احاد 

9عشرات  +1 احاد= _____

0 احاد + 4 عشرات = _____

83 = ___  عشرات + ___  احاد 

2 عشرات +6 احاد =_____

9احاد +9 عشرات = ____

60 =___  احاد + ___  عشرات 

7 عشرات + 8 احاد =_____

8 احاد + 0 عشرات = ______

45 = ___  احاد + ___ عشرات

أكمل لوحات المئة

	10
	9
	
	7
	
	
	
	3
	2
	1

	20
	
	
	17
	
	
	14
	13
	
	11

	
	29
	
	
	26
	
	
	23
	22
	

	
	
	
	37
	
	
	
	
	32
	

	
	
	
	
	46
	
	44
	
	
	

	
	59
	
	57
	56
	
	
	
	
	

	70
	
	
	67
	
	
	64
	
	
	61

	80
	
	
	
	76
	
	
	
	72
	

	
	89
	
	87
	
	
	84
	
	82
	81

	
	
	
	
	96
	
	94
	
	
	


	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	21

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	31

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	41

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	51

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	61

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	81

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	91


اكتب العدد بالأرقام:


ستون                                            أربعون


عشرون                                         تسعون


خمسون                                         ثمانون

*******************************************************

عد عدا تصاعديا (بالعشرات الكاملة):



20     10



         60
*******************************************************

عد عدا تنازليا (بالعشرات الكاملة):


100   90

60

*******************************************************

ضع دائرة حول العشرات الكاملة:

4890   100   150   43   60   80
إشارة  أكبر – أصغر                                                           
اكتب اعدادا ملائمه :

___> 73 

31 < ___

49 > ___

___< 35

38 > ___

77< ___

25 > ___

___< 70

91 > ___

___>65

___<44

70> ___

___>90

اكتب زوجي / فردي 

68 : ____________

42 : ____________

31 : ___________

59 : ___________

96 : ___________

50 : __________

71 : _________

63 : _________

77 : ________

64 : ________

36: ________
حل التمارين التالية :   

	_____×6=12
	_____×3=0
	10×_____=40
	_____×6=12


	


	1×_____=2
	1×_____=0
	0×_____=0
	1×_____=6


	


	_____×1=10
	_____×5=0
	4×_____=24
	1×_____=9


	


	0×_____=0
	_____×6=24
	6×_____=18
	2×_____=8


	


	10×_____=70
	6×_____=24
	_____×7=49
	4×_____=28


	


	3×_____=0
	0×_____=0
	3×_____=30
	5×_____=35


	


	3×_____=12
	9×_____=9
	_____×6=36
	9×_____=63


	


حل التمارين التالية :

	3×0= 
	1×1= 
	9×2= 
	9×1= 


	


	5×7= 
	7×2= 
	5×3= 
	6×6= 


	


	1×4= 
	8×2= 
	9×9= 
	1×5= 


	


	10×3= 
	2×7= 
	3×3= 
	9×3= 


	


	3×4= 
	6×7= 
	8×10= 
	0×4= 


	


	9×4= 
	9×3= 
	8×9= 
	1×6= 


	


	2×9= 
	5×3= 
	7×6= 
	3×0= 


	


	6×5= 
	7×3= 
	1×1= 
	3×9= 


	


